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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
JEUDI 6 JUIN 2024 AU CHÂTEAU DE L’ÉDIT À ROUSSILLON 

 
 
Présents : 
Pierre BAULE, Pascal BELON-THOMAS, Jean-Paul DUVERT, Marie-Thérèse FÉGEANT, Claude GIRARD, 
Roger LIGONNET, Renée MAGNAN, Yannick ROCHET, Christine SELLI 
 
Excusés : 
Guy ASTRUC, Bernard CHAILLOU, Mireille et Michel RICHOUX, Renée TEYSSIER 
 
 

1) APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 8 
AVRIL 2024 

- Compte-rendu approuvé à l’UNANIMITÉ 
 

2) APPROBATION DE LA NOUVELLE DÉFINITION DES RESPONSABILITÉS AU SEIN 
DU CGVVR 

- La nouvelle répartition des responsabilités est approuvée à l’UNANIMITÉ. 
 

3) RÉSULTATS DE L’ENQUÊTE DE SATISFACTION 
32 réponses sur 84 adhérents à jour de cotisation (+ 5 anciens adhérents qui n’ont pas répondu), soit 
38 % de participation. 

- Raisons de l’adhésion : aide à la recherche 28, consultation de relevés 19 et échanges 
pendant les permanences 24 

- Présence aux permanences : chaque mois 10, parfois 17 et jamais 5 
- Horaires : conviennent 30, ne conviennent pas 2 (5 personnes précisent que le samedi ne leur 

convient pas) 
- Participation à l’AG : oui 18, non 14 (principalement pour des raisons de santé) 
- Participation à la sortie annuelle : oui 14, non 18 (principalement pour des raisons de santé) 
- Utilisation des services proposés par le CGVVR :  

 Consultation du site internet : oui 26, non 6 
 Suivi sur les réseaux sociaux : oui 6, non 26 
 Suivi de l’actualité des manifestations : oui 25, non 7 
 Connaissance de la bibliothèque : oui 23, non 9 
 Emprunt de livres : oui 8, non 24 
 Recherche GeneaBank : oui 27, non 5 
 Consultation de relevés : oui 20, non 12 

- Aide à la progression des adhérents : oui 30, non 2 
- Réponse aux attentes des adhérents : oui 30, non 2 
- Contribution à la vie du CGVVR : oui 12 (dont 9 membres du CA), non 20 
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- Attentes des adhérents et proposition du bureau : 
 Accompagnement, ateliers thématiques, petits modules de formation 

(méthodologie de la recherche généalogique, logiciels spécialisés…) : atelier 
“premiers pas en généalogie” (octobre, février), ateliers d’utilisation des 
différents logiciels (selon modèle et niveau), diffusion des aides en ligne 
existant (fiches des AD par exemple) 

 Conférences : “Estrablin historique”, découverte du fonds patrimonial de la 
médiathèque du Trente… 

 Permanences : promotion de la bibliothèque (réflexion en cours sur un 
système de prêt de livres à Roussillon), test sur un trimestre d’une nouvelle 
permanence en fin de journée (mardi ou jeudi) 

 

4) BROCHURE FERNAND ET MADO POINT  
- Objectif : ouvrage disponible à la vente dès la fin du mois d’août 2024 (forums des 

associations puis JEP) 
- Une préface a d’ores et déjà été rédigée par le chef de La Pyramide Patrick Henriroux 
- Des devis ont été demandés à trois imprimeurs sur la base de 140 pages : l’imprimerie Dupuis 

à Salaise, l’imprimerie de la Tour dauphinoise à Vienne/Pont-Évêque et l’imprimerie Courand 
& Associés à Tignieu-Jameyzieu. La mieux-disante est l’imprimerie Dupuis, avec un coût 
unitaire TTC de 12,54 euros pour 100 exemplaires. Après consultation des membres du CA, 
c’est donc à elle que sera passée la commande. 
Approuvé à l’UNANIMITÉ 

- Compte-tenu du succès rencontré par l’exposition éponyme lors des JEP 2023 et des 
premiers retours concernant la publication de cet ouvrage, il est proposé d’en commander 
directement 100 exemplaires. 
Approuvé par 5 VOIX POUR et 4 ABSTENTIONS 

- La demande d’ISBN va être faite sans tarder. En effet, il faut compter trois semaines de délai 
environ. Coût : 35 euros HT 

- Compte tenu des délais de conception, d’impression et de façonnage (nous entrons dans la 
trêve estivale), un rétroplanning va être immédiatement établi afin de s’assurer que la 
brochure pourra être d’abord relue, corrigée et révisée puis livrée en temps et en heure à 
l’imprimerie Dupuis pour qu’un BAT puisse être établi et validé dans les délais impartis. 
Livraison prévue pour la dernière semaine du mois d’août 2024. 

- Le prix de vente proposé pour ce nouvel ouvrage est fixé à 25 euros. 
Approuvé à l’UNANIMITÉ 

- En cas de réédition de l’un ou l’autre de ces ouvrages, il est convenu que les prix de vente 
seront harmonisés au tarif de 25 euros. 

 
5) BUDGETS SPÉCIFIQUES « BIBLIOTHÈQUE » et « SUPPORTS DE COMMUNICATION » 

- Après une analyse détaillée des comptes de l’association sur trois exercices, il est proposé au 
conseil d’administration d’allouer des budgets spécifiques à la fois pour la bibliothèque (achat 
de livres) et pour la communication (création de supports de communication [flyers, 
banderole, roll-up] dans la perspective des forums des associations et des JEP 2024). 

- Au regard de notre situation financière actuelle, une enveloppe globale de 1 200 euros 
maximum peut y être consacrée. 
Approuvé à l’UNANIMITÉ 
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6) VENTE DE LA REVUE ANNUELLE 
- À l’image des « Amis de Vienne » qui commercialisent leur bulletin à l’extérieur de leur 

association à un tarif spécifique (supérieur à celui que paient les adhérents), il est proposé au 
conseil d’administration que puisse être vendue notre revue annuelle à des personnes 
intéressées, lors d’événements tels que les forums d’associations, les JEP ou autres, à un tarif 
« Extérieur » fixé à 9 euros. 
Approuvé par 8 VOIX POUR et 1 VOIX CONTRE 

 
7) JOURNÉES EUROPÉENNES DU PATRIMOINE 2024 

- Les Journées européennes du Patrimoine 2024 auront lieu les samedi 21 et dimanche 22 
septembre 2024. Thème : Le patrimoine des itinéraires, des réseaux et des connexions et le 
patrimoine maritime 

- Participation du CGVVR :  
1. Événement. Exposition 2024 du CGVVR : « Les mariniers du Rhône - Découvrez la vie d’un 
marinier au fil du Rhône » (exposition conçue à partir de celle proposée en 2022 par la 
bibliothèque de Saint-Michel-sur-Rhône), avec présentation des revues évoquant les crues du 
Rhône et des ouvrages de notre bibliothèque portant sur le thème 
2. Animation. Atelier « Mes premiers pas en généalogie - Comment partir à la recherche de 
ses ancêtres sur de bonnes bases ? » 

- Un panneau sera consacré à un retour sur l’expo 2023 consacrée à la gastronomie viennoise 
et à la vente du nouvel ouvrage qui y est consacré. 

- Lieu : salle Europe, hôtel de ville de Vienne. Horaires : samedi et dimanche, de 9 h à 18 h sans 
interruption. 

- Les grilles nécessaires seront réservées auprès de la Mairie de Vienne. 
- Nos propositions d’animations seront référencées non seulement auprès de la Ville de Vienne 

mais également auprès du Département de l’Isère et du ministère de la Culture et de la 
Communication (DRAC Auvergne/Rhône-Alpes) afin que nous soyons présents sur l’ensemble 
des supports de communication diffusés pour l’occasion. Toutes les inscriptions seront faites 
dans les délais impartis. 

 
8) FORUMS DES ASSOCIATIONS DU PAYS VIENNOIS ET AUTRES ÉVÉNEMENTS 

- Après une analyse de la répartition géographique de nos adhérents, il convient dé déterminer 
les forums des associations auxquels il serait judicieux que nous participions. Un tableau de 
présence sera envoyé aux membres du CA pour qu’ils inscrivent leur disponibilité 

- La Commune de Moidieu-Détourbe fêtera son centenaire le 21 septembre 2024. Il nous sera 
difficile d’y être présents puisque nous serons retenus à cette date par les JEP à Vienne. 

- Le forum annuel des « Marmottes de Savoie - Généalogie et Histoire » aura lieu les 19 et 20 
octobre 2024 à Cran-Gevrier (74) mais nous ne prévoyons pas d’y participer cette année, 
compte tenu notamment de la distance. 

 
9) QUESTIONS DIVERSES 
 
9.1. BILAN DE LA SORTIE ANNUELLE 2024 

- La sortie annuelle 2024 a eu lieu le samedi 1er juin à la Côte-Saint-André. Le matin a été 
consacré à une visite guidée de la vieille ville et l’après-midi à la visite du musée Hector-
Berlioz, après un déjeuner pris au restaurant Giron à Gillonnay. 

- Bilan financier « brut » : dépenses = 1 057 euros - recettes = 1 104 euros, soit + 47 euros 
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- Au vu des circonstances et compte tenu du fait que les dépenses liées à la restauration 
n’avaient pas encore été engagées, il a été décidé par 8 VOIX POUR ET 1 VOIX CONTRE de 
rembourser à Gérard Surdieu le prix de son déjeuner, soit 36 euros, puisque celui, qui ne se 
sentait pas bien, a décidé de rentrer chez lui après la visite du matin. 

- Bilan financier net : dépenses = 1 057 - recettes = 1 068 euros, soit + 11 euros 
- Sortie annuelle 2025 : elle pourrait être programmée le samedi 14 juin 2025, avec visite du 

nouveau musée de Paladru le matin et du château de Pupetières à Châbons l’après-midi, 
toujours guidées par Steve Vachet. À confirmer. 

 
9.2. TARIFS ADHÉSION 2025 

- Lors du conseil d’administration du jeudi 18 janvier 2024, la cotisation annuelle au CGVVR 
avait été portée à 22 euros, incluant la revue annuelle et portant dès lors les tarifs 2025 à : 22 
euros la cotisation seule, 37 euros la cotisation + « Généalogie & Histoire » format numérique 
et 46 euros la cotisation + « Généalogie & Histoire » format papier (incluant, par décision du 
bureau exécutif, 1 euro d’augmentation pour la version de G&H numérique et 2 euros pour la 
version papier, en prévision des augmentations annuelles de tarifs annoncées par le CEGRA). 

- Compte tenu du fait que la revue nous coûte environ 4 euros, le bureau exécutif propose qu’à 
compter de la rentrée 2024/2025, un prix de 6 euros soit demandé aux adhérents souhaitant 
recevoir la revue annuelle par courrier postal. 
Approuvé à l’UNANIMITÉ 

 
 
 
 

PROCHAINE RÉUNION 
Lundi 9 septembre 2024 de 9 h 30 à midi au siège social, Maison des Syndicats à Vienne 

 


